

KENYA MEDICAL SUPPLIES AUTHORITY

Commercial Street, Industrial Area
P.O. Box 47715, 00100 GPO,
Nairobi, Kenya



Tel: +254 20 3922000, Fax: +254 203922400
GSM +254 719 033000, +254 733 606600
Email: info@kemsaco.ke

All Correspondence should be addressed to Chief Executive Officer

When replying please quote our ref:

Ref: KEMSA/OIT02/2020-2021

Date: 9th September, 2020

CLARIFICATION 1:

Attn.: All Prospective Bidders

RE: TENDER: KEMSA/OIT02/2020-2021 FOR SUPPLY OF LATEX EXAMINATION GLOVES DISPOSABLE MEDIUM

In accordance with ITT 11.1 & 27.1 (Clarification of Tender Documents) of the Open Tender issued under the above reference, we hereby respond to questions raised by prospective bidders as follows:

Query 1. Please note that; as per the tender document on page 3 the bid amount required is Ksh. 17,861,620.00 while on page 97 the amount is Ksh. 135,000.00.

Response. Bid security amount required is **KES 17,861,620.00** (Kenya Shillings seventeen million eight hundred & sixty one thousand, six hundred & twenty only) or equivalent in a freely convertible currency from Commercial Banks or Insurance Companies (Approved by Public Procurement Regulatory Authority).

Query 2 : Schedule of requirements on page 73 of the tender document indicates pack of 50's (see attached JPG document named Query 1) whereas on page 76 of the tender document under the packaging parameters heading indicates "**Must be packed in boxes of 100 pieces**" What pack size of the primary packaging - 50's or 100's pieces is needed Product parameter,

Response. Pack size is 100 pieces which is equivalent to a box of 50 pairs.

Query 3: The title of the tender document indicates "**Supply of Latex Examination Gloves Disposable Medium**" whereas the Technical Specifications on page 75 of the tender document indicates "Latex or nitrile material" Which specific material of glove is needed - Latex or Nitrile?

Response: Latex or nitrile material is acceptable

Yours Faithfully

for: Edward Buluma
FOR: Ag. CHIEF EXECUTIVE OFFICER